

**ERRATA DO EDITAL:
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 001/2020 - DL/SEADPREV/PI
PROCESSO Nº AC.002.1.2342/18-12 - SEADPREV/PI**

A equipe de condução do PREGÃO ELETRÔNICO Nº 001/2020 - DL/SEADPREV/PI PROCESSO Nº AC.002.1.2342/18-12 - SEADPREV/PI, cujo objeto é Registro de preços para a contratação de serviços de natureza continuada, por intermédio de empresa especializada em agenciamento de viagem, compreendendo os serviços de cotação, reserva, emissão, marcação, remarcação e cancelamento, endosso e fornecimento de passagens aéreas nacionais e internacionais, conforme condições, quantidades e exigências estabelecidas no Anexo I – Termo de Referência.– comunica alteração no instrumento convocatório:

No item 2.3 Parte Específica - Edital do Pregão Eletrônico Nº 001/2020-SEADPREV:

Onde se lê: 2.3 - Foi estimado o Valor Total de R\$14.121.004,54(quatorze milhões, cento e vinte e um mil, quatro reais e cinquenta e quatro centavos), sendo que destes R\$11.907.619,80(onze milhões, novecentos e sete mil, seiscentos e dezenove reais e oitenta centavos) para aquisição Passagens Aéreas nacionais e R\$2.213.384,74(dois milhões, duzentos e treze mil, trezentos e oitenta e quatro reais e setenta e quatro centavos) para aquisição de Passagens Aéreas internacionais, conforme tabela de Preços do Termo de Referência, Anexo I deste Edital, sendo que o preços unitários globais estimados representam os valores máximos que a Administração se dispõe a pagar em relação a cada item.

LEIA –SE: 2.3 – Foi estimado o Valor Total de 14.121.056,38(QUATORZE MILHÕES, CENTO E VINTE E UM MIL E CINQUENTA E SEIS REAIS E TRINTA E OITO CENTAVOS), sendo que destes R\$11.907.669,10 (onze milhões, novecentos e sete mil, seiscentos e sessenta e nove reais e dez centavos) para aquisição Passagens Aéreas nacionais e R\$2.213.387,28 (dois milhões, duzentos e treze mil, trezentos e oitenta e sete reais e vinte e oito centavos) para aquisição de Passagens Aéreas internacionais, conforme tabela de Preços do Termo de Referência, Anexo I deste Edital, sendo que o preços unitários globais estimados representam os valores máximos que a Administração se dispõe a pagar em relação a cada item.

Teresina –PI, 21 de janeiro de 2020.



Cândice Moreira Bezerra Lemos
Matrícula funcional: 286.974-8
Pregoeira DL SEADPREV/PI